



微播报 .com

明年新增贷款有望达9万亿

中金公司在其最新发表的研报中预计,明年M2增速目标在14%左右,因为新增外汇占款下降,实现目标可能需要新增贷款达到9万亿~10万亿的水平。

如果外汇占款增长的规模减少,其推动M2增长的动力必将受到影响。因此,若要保持M2一定的增速,新增贷款的重要性就体现出来。

两年242名保险业高管受罚

近日,保监会对外正式通报了2011年保险公司中介业务检查及处罚情况。在2010年、2011年两年的时间里,保监会在全国范围内对保险公司利用中介业务和中介渠道弄虚作假、虚增成本、非法套取资金等违法违规问题进行了专项整治。

两年内保监会共处罚保险机构110家,罚款合计2181万元,单家机构最高罚款金额达120万元,并责令停止接受新业务最长达1年,还吊销了1家省级保险机构营业部许可证。

“2011中原金融年度盛典”活动之互动

本报携手邮储银行、华安基金共同举办投资报告会

本周六 来听听专家讲投资吧

读者拨打晚报理财热线67655763,免费报名

资本市场的动荡不止,让投资者更加的茫然。面对“过山车”一样的行情,究竟哪种投资方式是当下比较好的选择呢?

“本周市场又创下新低,投资者又面临着痛苦的选择。面对震荡的市场,特别是目前

的市场,借道基金‘抄底’应当是一种不错的渠道。”华安基金相关人士表示。但面对不确定的明年市场,投资者应当如何应对呢?

记者获知,本次投资报告会上,对投资者行为有独到见解的华安基金高级区域经理吴雅琨将为投资者作《2400点之下行情该如何演绎》的投资报告。

邀请了河南省商业经济研究所所长张进才,为大家讲解《中国百姓的财富增长与财富的资本化》。

据悉,本次报告会对投资者免费开放,凡是有兴趣的读者均可以前往参与。报告会举办地点在郑州市邮政大厦(紫荆山路与西大街交叉口东南角),时间为12月17日上午9:00~11:30。

微投资 .com

弱市投资 保本基金“有一套”

截至目前,今年所成立的保本基金数量达15只,平均首募额达到21.21亿份,大大高于股票型基金同期平均11.26亿份的首募额。

对此,工银瑞信保本基金拟任经理何秀红认为,投资首先要做到安全,保本基金守土有方法,开疆有技巧,是一个值得投资者关注的投资品种。

对不同时期成立的保本基金进行周期收益对比,结果显示最佳介入时间是股票熊市中后期。2003~2004年保本基金诞生、2008~2009年小反弹、2011年在担保人约束放松后大规模发行,可以看出保本基金每一轮出海都与股市震荡密切相关。

微理财 .com

A股低位 流动性助推估值回升

目前A股的估值水平具有极高的吸引力,A股市场整体估值处于历史低位,动态PE已经低于2004、2005及2008年,无需过分担心下行风险。

交银施罗德基金预计2012年通胀显著下一个台阶将是大概率事件。另一方面,流动性可能在2012年得到显著改善,并推动估值积极回升。

交银施罗德认为,当前政策的着力点或将在保障房投资、铁路建设、水利建设以及扶持中小企业上做结构微调,确保政策大基调不变的情况下维持经济8%以上的增速。

文字整理 晚报记者 来从严

Table with 6 columns: Product Name, Product Nature, Start Amount, Product Term, Reference Annual Yield, Issuance Date. Lists various 'Wanli Bao' (万利宝) products.

Advertisement for 'China Gold Coin Franchised Retailer' (中国金币特许零售商) with 'Henan Money Investment' (河南钱币说 投资) and contact info.

“天地之中”浓缩在金银纪念币 贵金属生肖产品成市场新宠 贺岁收藏 首选金银纪念品

“天地之中”产品有市场

2011年8月24日,少林寺方丈释永信大师在中国嵩山少林寺为世界遗产登封“天地之中”金银币大全套、银币珍藏册进行开光加持。

其中开光大全套包含1/4盎司金币1枚,1盎司银币1枚,20克银章2枚,内有开光证书两张,收藏证书一张。该套装中金银币的正面图案均为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号。

少林寺入选世界遗产“天地之中”的还有少林寺塔林和初祖庵,在大全套中有2枚以少林寺塔林和初祖庵为题的银章。银章正面图案均为禅宗祖庭少林寺标志;背面图案分别为少林寺塔林、初祖庵大殿线稿与水波纹造型组合设计。

贵金属生肖产品受关注

临近岁末,中国人民银行发行了2012中国壬辰(龙)年金银纪念币。该套纪念币共15枚,其中金币8枚,银币7枚,均为中华人民共和国法定货币。

智慧与憧憬,包含了人们对幸福生活的向往与吉祥幸福的寄托之情。

在2011年春节黄金价格1308美元/盎司,现在价格在1660美元/盎司,整体升值27%,随着全球经济的震荡,作为避险资金的避风港,金银贵金属将会继续写升值上涨传奇。

来从严

行情打探

记者从河南钱币工作人员处了解到,中国金币总公司发行的龙年金银章、金银条、金银链等销售火爆,很多产品几乎销售一空。



“天地之中”纪念币上的少林寺



龙年生肖5盎司金章



“天地之中”一盎司银章上的少林寺元素

收藏新品

开光银币册全册共6页,是一套钱币和邮票精美结合的珍藏册。内含嵩岳寺塔银币1枚,少林寺银章2枚,嵩阳书院金箔1枚,中岳庙金箔1枚,少林寺建寺1500年邮票一组4枚,少林嵩山邮票1组4枚。



“天地之中”纪念币上的嵩岳寺塔